
Beli Manastir, 18.02.2022.g.
Broj: 01-152/22

Predmet: Odgovori na pitanja/zahtjeve za pojašnjenjem u postupku JN 15/22 VV NABAVA STROJEVA I OPREME NA PROJEKTU „PROJEKT POBOLJŠANJA VODNOKOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU AGLOMERACIJE BELI MANASTIR“

Upit:

”Molimo Vas izmjenu DoN-a u točki 2.8 Rok početka i završetka izvršenja ugovora, kako slijedi:

Rok isporuke za obje grupe nabave počinje teći danom zadnjeg potpisa ugovora o nabavi te je najduže 300 kalendarskih dana.

Rok isporuke robe završava danom potpisa primopredajnog zapisnika između Naručitelja i odabranog gospodarskog subjekta o uredno isporučenoj robi. U roku od 30 dana od dana kad je potpisan primopredajni zapisnik između Prodavatelja i Kupca o uredno isporučenoj robi, odabrani gospodarski subjekt je dužan organizirati i provesti obuku osoblja Kupca kako je definirano Tehničkim Specifikacijama predmeta nabave. Po završetku obuke će Kupac o tome izdati Prodavatelju odgovarajuću potvrdu. Izdavanjem potvrde će se smatrati da su ispunjene ugovorne obveze izuzev jamstvenog roka. Slijedom navedenog, rok trajanja ugovora se procjenjuje na 330 kalendarskih dana za obje grupe nabava.

Tako da glasi:

Rok isporuke za obje grupe nabave počinje teći danom zadnjeg potpisa ugovora o nabavi te je najduže **550 kalendarskih dana**.

Rok isporuke robe završava danom potpisa primopredajnog zapisnika između Naručitelja i odabranog gospodarskog subjekta o uredno isporučenoj robi. U roku od 30 dana od dana kad je potpisan primopredajni zapisnik između Prodavatelja i Kupca o uredno isporučenoj robi, odabrani gospodarski subjekt je dužan organizirati i provesti obuku osoblja Kupca kako je definirano Tehničkim Specifikacijama predmeta nabave. Po završetku obuke će Kupac o tome izdati Prodavatelju odgovarajuću potvrdu. Izdavanjem potvrde će se smatrati da su ispunjene ugovorne obveze izuzev jamstvenog roka. Slijedom navedenog, rok trajanja ugovora se procjenjuje na **580 kalendarskih dana** za obje grupe nabava.

Obrazloženje: Uslijed pandemije COVID -19 većina proizvođača podvozja ima problem s isporukom zbog kašnjenja određenih komponenti koje su neophodne za normalno funkcioniranje vozila.

Trenutni rokovi isporuke podvozja su oko 365 dana od datuma narudžbe. U vrijeme potrebno za proizvodnju specijalnih vozila, moramo uračunati i vrijeme koje je potrebno za proizvodnju nadogradnji koje je u pravilu 4 do 5 mjeseci i vrijeme koje je potrebno za pripremu, atest i isporuku. Zbog svega navedenog molimo Vas da usvojite naš prijedlog kako bi bili u mogućnosti prisustvovati na vašem nadmetanju.”

Odgovor na upit:

Poštovani,

S obzirom na specifičnost i prirodu realizacije projekta „PROJEKT POBOLJŠANJA VODNOKOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU AGLOMERACIJE BELI MANASTIR“, u sklopu kojega se provodi i ova javna nabava, ne usvajamo Vaš prijedlog.

Ostajemo pri rokovima kako je dano u predmetnom DON-u.

Stručno povjerenstvo za javnu nabavu